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Obec Obora  
Zastupitelstvo obce Obora 

Zápis 
ze 17. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Obora, 

konaného dne 26. března 2026 od 18.00 hodin 
 

 
 
 

 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání Zastupitelstva obce Obora (dále také jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18.00 
hodin starostkou Ing. Danou Lesak (dále jako „předsedající“). 
Oznámení o konání zasedání bylo řádně vyvěšeno na úřední desce dne 16.3.2026. 
Zastupitelé obdrželi k jednotlivým bodům v předstihu el. podklady. 
Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že přítomno 
je 5 členů zastupitelstva, tudíž zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst. 3 zákona o 
obcích). Omluveni jsou zastupitelé Kateřina Sloupová, DiS. a Zbyněk Nussbauer. K prezentaci 
použit dataprojektor a plátno. 
 
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele  
 
Předsedající jmenovala ověřovateli zápisu zastupitele: p. Jana Plášila a p. Vladimíra-B. 
Kuchynku. Zapisovatelem protokolu je Bc. Martina Veselá. 
 

Program a kontrola zápisu a plnění usnesení z 16. VZ  
 

Originál zápisu z 16. VZ je prezentován na plátně, vyložen na stole, k minulému zápisu z 16. 
veřejného zasedání nebyly ze strany zastupitelů vzneseny připomínky.  
Všechny úkoly jsou splněny. Průběžné plnění usnesení je rovněž předmětem činnosti 
Kontrolního výboru ZO a OÚ. 
Předsedající požádala Zastupitelstvo o zařazení dodatečného bodu na pořad jednání 
(zastupitelé obdrželi avizo a podklady předem). 
 
Starostka navrhuje dodatečný bod k usnesení – členství obce Obora v dobrovolném sdružení 
obcí Lučina. 
 
Hlasováno o zařazení dodatečného bodu, jak byl navržen předsedající: 
 
pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Obora schvaluje zařazení dodatečného bodu na 

pořad jednání tak, jak byl navržen předsedající (členství obce Obora v dobrovolném 

sdružení obcí Lučina). 

 
 
Předsedající předložila upravený pořad jednání (prezentace na plátně) jako návrh ke schválení 
a vyzvala přítomné, aby se k němu vyjádřili:  
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Pořad jednání 

1. Zahájení, kontrola usnášeníschopnosti 
2. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3. Kontrola zápisu a plnění usnesení z 16. VZ, schválení pořadu jednání  
4. Program pro poskytování dotací na podporu hospodaření s odpadními vodami v obci 
Obora – opakovaná výzva 
5. Členství obce Obora v dobrovolném sdružení obcí Lučina. 

 
6. INFORMACE Zastupitelstvu a veřejnosti 
 
OXPoint box – info 
Knihobudka 
Akce 
 
7. Závěr 
 
 
Hlasováno o programu tak, jak byl navržen předsedající: 
 
pro: 5   proti: 0   zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Obora schvaluje program zasedání tak, jak byl 
předložen předsedající 
 
 
Program pro poskytování dotací na podporu hospodaření s odpadními vodami v obci 
Obora – opakovaná výzva 

 
P. Martin Benč jako majitel objektu čp. 90 si podal 10. března 2026 žádost o dotaci na 
nepropustnou odpadní jímku podle výzvy - viz zde: 

https://www.obec-obora.cz/urad-2/uredni-deska/opakovana-vyzva-program-pro-poskytovani-dotaci-na-
podporu-vystavby-domovnich-cistiren-odpadnich-vod-a-opatreni-pro-hospodareni-s-odpadnimi-
vodami-v-obci-obora-970.html?kshow=4 

Pravidla pro poskytování účelové dotace občanům, kteří se v r. 2022 nemohli z technických 

důvodů připojit k nově vybudované tlakové kanalizaci, byla schválena usnesením 

Zastupitelstva obce Obora ze dne 14. prosince 2023 usnesením č. 8, dle ust. § 85 písm. c) 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů.  

Schválení jednotlivých žádostí o dotaci si vyhradilo rovněž Zastupitelstvo. Pan M. Benč doložil 
OÚ ke své žádosti všechny doklady, vč. smluv, faktur, výpisů z účtu, povolení vodoprávního 
úřadu na základě schválené a ověřené dokumentace. Žádá o 70 tis Kč = max poskytovaná 
částka, když uhradil celkem firmě Sineko engineering, 95.279,- na relalizaci samonosné jímky 
11,5 m3 a 10.500,- za projektovou dokumentaci, celkem 105.779,- Kč. 

Předsedající informuje Zastupitelstvo, že majitel objektu původní nevyhovujíci jímku pravidelně 
vyvážel každých 6 týdnů. 

Pokud Zastupitelstvo dotaci schválí, bude na OÚ podepsána smlouva o poskytnutí dotace za 
podmínek uvedených ve výzvě. 

https://www.obec-obora.cz/urad-2/uredni-deska/opakovana-vyzva-program-pro-poskytovani-dotaci-na-podporu-vystavby-domovnich-cistiren-odpadnich-vod-a-opatreni-pro-hospodareni-s-odpadnimi-vodami-v-obci-obora-970.html?kshow=4
https://www.obec-obora.cz/urad-2/uredni-deska/opakovana-vyzva-program-pro-poskytovani-dotaci-na-podporu-vystavby-domovnich-cistiren-odpadnich-vod-a-opatreni-pro-hospodareni-s-odpadnimi-vodami-v-obci-obora-970.html?kshow=4
https://www.obec-obora.cz/urad-2/uredni-deska/opakovana-vyzva-program-pro-poskytovani-dotaci-na-podporu-vystavby-domovnich-cistiren-odpadnich-vod-a-opatreni-pro-hospodareni-s-odpadnimi-vodami-v-obci-obora-970.html?kshow=4
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Probíhá krátká rozprava a diskuze 
 
 
Hlasováno o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Obora ve výši 70.000,- Kč na opatření 
pro hospodaření s odpadními vodami v obci Obora (nepropustná samonosná jímka) panu 
Martinu Benčovi. 
 
pro: 5   proti: 0  zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 3 : Zastupitelstvo obce Obora schvaluje poskytnutí účelové dotace 
z rozpočtu obce Obora ve výši 70.000,- Kč (sedmdesáttisícKč) na opatření pro 
hospodaření s odpadními vodami v obci Obora (nepropustná samonosná jímka) panu 
Martinu Benčovi. Poskytnutí účelové dotace se řídí pravidly výzvy, které schválilo 
Zastupitelstvo obce Obora dne 14. prosince 2023 usnesením č. 8 
 
 
 
Členství obce Obora v dobrovolném sdružení obcí Lučina 
 
 
Ve čtvrtek minulý týden byla obci Obora doručena žádost od "Lučina-sdružení obcí" na 
projednání transformace tohoto dobrovolného svazku obcí na společenství obcí. 
Obec Obora se stala členem v r. 1998, v r. 2001 byl svazek změněn na sdružení. 
Předmětem, účelem sdružení podle deklarace z r. 2001 mělo být: (příloha smlouva a stanovy 
sdružení) 
 

 
 
  
V současnosti je svazek v podstatě formální struktura bez reálného přínosu (ale zřejmě jím byl většinu 
doby svého trvání), Obora v podstatě platí pouze roční příspěvky, žádná spolupráce se neodehrává. 
  

  strategický přínos (projekty, rozvoj) = prakticky nulový 

  spolupráce = deklarativní 
V takové situaci je setrvání spíš pasivní ztráta času a energie, než neutrální stav. 
  
Takové svazky často přežívají ze setrvačnosti, protože: 

 „vždycky jsme tam byli“ 

 nikdo nechce být první, kdo odejde 

 administrativně existují, ale reálně nic netvoří 

👉 Jenže tím pádem: 

 blokují energii na smysluplnější spolupráci 

 vytváří iluzi, že „něco děláme regionálně“, i když neděláme 
  
u podobných mikroregionů v ČR se opakují stejné potíže: 

 „formální existence“ bez aktivit 

 byrokracie bez výsledků 
Za těchto okolností je efektivnější vlastní cesta 

 vlastní projekty (rychlejší rozhodování) 

 spolupráce jen s vybranými obcemi místo celého svazku 
 
 



 

4 
 

Předsedající  navrhuje VYSTOUPENÍ Z NEFUNKČNÍHO SDRUŽENÍ ke dni 31. března 

2026. Návrh vychází z dlouhodobého vyhodnocení přínosů členství pro naši obec. V 

současné době nevidíme naplnění původních cílů sdružení v oblasti společných projektů a 

systematické spolupráce. 

Probíhá krátká rozprava, diskuze. 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Obora po projednání: 

1. konstatuje, že členství obce ve Sdružení obcí Lučina v současné době nepřináší obci 

odpovídající přínosy v oblasti rozvoje, realizace projektů ani efektivní meziobecní 

spolupráce, 

2. bere na vědomí, že činnost sdružení je v posledních letech omezena převážně na 

formální setkání a čerpání drobných dotačních prostředků bez širšího strategického 

dopadu, 

3. rozhoduje o vystoupení obce Obora z dobrovolného svazku obcí „Lučina -  Sdružení 

obcí“ ke dni 31. března 2026, 

4. ukládá starostovi/starostce obce: 

o učinit veškeré právní a administrativní kroky k ukončení členství, 

o zajistit vypořádání případných závazků obce vůči sdružení, 

o informovat sdružení o tomto rozhodnutí. 

Odůvodnění: 
Obec je povinna nakládat s veřejnými prostředky účelně a hospodárně. Vzhledem k 
minimálním přínosům členství a absenci konkrétních projektů nepovažuje zastupitelstvo další 
setrvání ve sdružení za efektivní. 

 

Informace Zastupitelstvu a občanům 

 
Obec vyzkoušela na půl roku u OÚ provoz zásilkového boxu OxPoint, který umožňuje příjem i odesílání zásilek, vč. 
vrácení, ale také sdílení dokumentů a různých věcí občanů, tzv. z ruky do ruky bezkontaktně.(Česká pošta, 
Balíkovna, DPD, v jednání je PPL aj.) 
Box je opatřen termotiskárnou pro tisk štítků, návodem na obsluhu – QR code. Jedná se o český výrobek a je 
zhotoven spec. pro obce.  
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Provoz boxu se osvědčil, zpětná vazba je velmi pozitivní Box je novou službou pro občany obce.  Obec si proto 
instalovaný box ponechá a zaplatí kupní cenu 291.151,- Kč bez DPH (kterou jsme zahrnuli a odsouhlasili 
v rozpočtu obce pro r. 2026). 
 
Obec plánuje instalaci tzv. venkovní knihobudky/sousedské knihovny u Klubovny, kde budou volně přístupné 
knihy, které si občané mohou půjčit bez formalit a rovněž tam knihy přinášet. 

 
 
AKCE: v polovině března umístily děti s rodiči, starostkou a zastupitelem Janem Plášilem na hřišti budky 
Pro hnízdění ptáků, hmyzí domečky a veverkovník. 
Koncem dubna osadíme vyvýšené záhony jahodami a vysejeme hrášek. 
 
V 2. pol května plánujeme malou ekumenickou slavnost na nové Med. Křížové cestě 
 
V sobotu 28. března proběhne již 5. Vesnický bál 
 
 
 

Sledujte webové stránky obce, popř. si instalujte aplikaci V OBRAZE, která je zcela 
inovovaná. 
https://www.obec-obora.cz/obec-7/mobilni-aplikace-v-obraze/ 
 
 
Příští veřejné zasedání  je plánováno na 24. června 2026. 
Předsedající poděkovala za přínosné podněty a důstojný průběh zasedání. 
 
Zasedání ukončeno v 18,40 hodin  
 

 
 
Ověřovatelé zápisu:  Jan Plášil   Vladimír-B. Kuchynka 
 
 
 
Zápis vyhotoven dne 27. března 2026  

Ing. Dana Lesak, starostka 

https://www.obec-obora.cz/obec-7/mobilni-aplikace-v-obraze/

